



BERNINA 830

Традиции & Высокие Технологии



BERNINA 820

BERNINA известна применением инновационных технологий, а модель 830 – это жемчужина в семействе швейных и вышивальных компьютеров BERNINA, способная удовлетворить Ваши самые взыскательные требования. В этой модели воплощены 70 новых функций и особенностей, 15 новых патентов и новейшее программное обеспечение. BERNINA 830 придаст полет Вашему творчеству, позволит получить такие результаты при шитье, вышивании и квилтинге, о которых Вы до сих пор только мечтали.



artista 730
BERNINA

Артистка



Машина artista 730 с операционной системой Microsoft® Windows® и первоклассным механическим оснащением является истинной артисткой в шитье, квилтинге и вышивании. Сенсорный экран дисплея и вспомогательные функции значительно облегчают обращение с машиной. С приобретаемым дополнительно вышивальным блоком этот швейный компьютер превращается в полноценную вышивальную систему. Патентованный регулятор длины стежка (BSR) автоматически обеспечивает постоянную длину стежка при свободной стёжке.



artista 640
BERNINA

Специалистка высшего класса



Модель artista 640 технически и визуально родственна машине auroга. Уже с первого взгляда бросается в глаза современный дизайн этой инновационной швейно-вышивальной системы. Единственным в своём роде является оснащение машины многими экономящими время элементами управления и функциями. В стандартной комплект принадлежности этой модели входит лапка BSR.



aurora 1405
BERNINA

Мастерицы на все руки



aurora 1404
BERNINA

aurora 1403
BERNINA

Семейство машин auroга состоит из превосходных машин для шитья и великолепной машины для квилтинга. Машина 440 QE является первым швейным компьютером с новой лапкой BSR, функция которой существенно облегчает стёжку квилтов. Приобретая дополнительно вышивальный модуль с программным обеспечением BERNINA вы сможете, подключив машины к ПК, превратить их в полноценные вышивальные системы.



activa 1204
BERNINA

Машины для начинающих



activa 1203
BERNINA

activa 1202
BERNINA

Семейство машин activa состоит из четырех удобных для обслуживания швейных машин с надежной механикой, которые наряду с современным дизайном обладают также эксклюзивными признаками машин BERNINA. Программируемая настройка строчек, полуавтоматический нитеведатель и полезная информация на дисплее способствуют тому, что машины activa пригодны для любого применения и для любого пользователя, в том числе и для начинающих.



bernette 340
BERNINA

Deco



bernette 340 Deco является чисто вышивальной машиной. Большая поверхность вышивания позволяет обрабатывать и комбинировать крупные мотивы вышивок. С автоматическим нитеобрезателем, встроенным устройством контроля нитки и вышивальными ножницами со специальным креплением. Сотня встроенных эксклюзивных образцов вышивок, а также многие другие мотивы, которые можно приобрести на накопителях USB-Stick и на вышивальных картах или загрузить из Интернета.

Первоклассное шитье с BERNINA

Швейцарские изделия издавна славятся механической точностью и высоким качеством обработки, и этими свойствами уже более 100 лет отличаются наши швейные машины. Наши системы для шитья, вышивания и квилтинга вследствие первоклассного качества и продуманной до мельчайших деталей техники занимают сегодня абсолютное мировое первенство на рынке. С машиной от BERNINA творческая работа с современными тканями модных тенденций становится своего рода пристрастием.

